

**SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL
DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR BRAȘOV**

Aprobat,
Director executiv,
GEORGE RO CA

CAIET DE SARCINI

CONTRACT DE SERVICII MEDICALE DE MEDICINA MUNCII PE ANUL 2017

I. Obiectul contractului de achiziție:

„Servicii de asistență medicală în medicina muncii - cod CPV 85147000-1

II. Cerințe tehnice:

Personalul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Brașov este constituit dintr-un număr de 50 de salariați (funcționari publici de conducere și execuție, personal contractual).

Serviciile medicale ce urmează a fi achiziționate trebuie să asigure realizarea unitară și completă a serviciilor medicale profilactice prin care se asigură supravegherea sănătății lucrătorilor în conformitate cu prevederile art.5-34 din H.G.nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare și anume:

a) examenul medical la angajarea în muncă conform art.16 din H.G. nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare care va consta în:

1. anamneza medicală profesională și neprofesională și examenul clinic general, conform modelului dosarului medical prevăzut în Anexa nr.4 din H.G. nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare;

2. examenele medicale clinice și paraclinice, conform modelului prevăzut în Anexa nr.1 din H.G. nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare;

3. înregistrarea rezultatelor în dosarul medical, finalizarea concluziei prin completarea fi ei de aptitudine de c tre medicul specialist de medicina muncii, în dou exemplare, unul pentru angajator i cel lalt pentru lucr tor.

Examenul medical la angajarea în munc va include un num r de aproximativ 5 angajati.

b) examenul medical periodic conform art.22 din H.G. nr.355/2007 privind supravegherea s n t ii lucr torilor, cu modific rile i complet rile ulterioare, i anume:

1. înregistrarea evenimentelor medicale care s-au petrecut în intervalul de la examenul medical în vederea angaj rii sau de la ultimul examen medical periodic pân în momentul examenului medical respectiv;

2. examenul clinic general, conform dosarului medical prev zut în Anexa nr.4 din H.G.nr.355/2007 privind supravegherea s n t ii lucr torilor, cu modific rile i complet rile ulterioare;

3. examenele clinice i paraclinice, conform modelului de fi prev zut în Anexa nr.1 la H.G.nr.355/2007 privind supravegherea s n t ii lucr torilor, cu modific rile i complet rile ulterioare, cât i a examenului indicat de c tre medicul specialist de medicina muncii;

4. înregistrarea rezultatelor în dosarul medical prev zut în Anexa nr.4 din H.G.nr.355/2007 privind supravegherea s n t ii lucr torilor, cu modific rile i complet rile ulterioare;

5. finalizarea concluziei prin completarea fi ei de aptitudine, conform modelului prev zut în Anexa nr.5 la H.G.nr.355/2007 privind supravegherea s n t ii lucr torilor, cu modific rile i complet rile ulterioare, de c tre medicul specialist de medicina muncii, în dou exemplare, unul pentru angajator i cel lalt pentru lucr tor.

6. la indicatia medicului de medicina muncii, pentru stabilirea incompatibilitatilor medicale cu riscurile profesionale evaluate, examenul medical periodic poate cuprinde investigatii si/sau examene medicale de specialitate suplimentare celor prevazute in Anexa nr. 1 la H.G.nr.355/2007 privind supravegherea s n t ii lucr torilor.

c) alte examene la indica ia medicului specialist de medicina muncii.

Medicul specialist de medicina muncii, pe baza constat rilor f cute, poate cere completarea examenelor medicale de specialitate în func ie de starea de s n tate a persoanei examinate.

Lista ce cuprinde serviciile medicale de medicina muncii obligatorii prevăzute de legislație și investigații medicale suplimentare constituie anexă la prezentul caiet de sarcini.

III. Durata activității:

Activit ile prev zute la pct.1 se vor desf ura începând cu **01.05.2017 până la 31.12.2017, cu posibilitate de prelungire.**

IV. Achiziția de servicii medicale de medicina muncii:

Aceasta se va realiza prin selecție de oferte și achiziție din catalogul electronic SEAP disponibil pe www.e-licitatie.ro i va cuprinde întreaga gam de servicii de medicina muncii

(examinare medicală, analize medicale, completarea documentelor medicale prevăzute de legislația în vigoare, emiterea fișelor de aptitudine) pentru toată salariile instituite.

Investigațiile medicale și examinările clinice se efectuează în vederea evaluării stării de sănătate a personalului Serviciului Public Comunitar local de Evidență a Persoanelor Brașov, **fi la sediul instituției din Brașov, Bd. Eroilor nr.8 pentru personalul deja existent sau la sediul prestatorului pentru personalul nou angajat.**

V. Cerințe obligatorii:

Prestatorul se obligă să asigure investigațiile medicale stabilite conform dispozițiilor H.G.nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare, și să îndeplinească următoarele criterii obligatorii:

- a) **oferta trebuie să fie completă** și să cuprindă atât serviciile medicale obligatorii pentru controlul medical periodic și la angajare al angajaților, prevăzute de art.5-34 din H.G. nr.355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cât și investigațiile medicale suplimentare prevăzute de către anexa la prezentul caiet de sarcini.
- b) **oferta să fie înregistrată în S.E.A.P.** (catalogul electronic al produselor) la data întrunirii comisiei pentru selecția ofertelor.
- c) **furnizorul trebuie să aibă sediul social sau sediul punctului de lucru pe raza municipiului Brașov** pentru a facilita accesul salariaților la serviciile medicale oferite.
- d) încheierea contractului de servicii de medicina muncii în maximum 10 zile lucrătoare de la data desemnării ofertei câștigătoare.
- e) achiziția propriu-zisă a serviciilor se va face de pe SEAP din oferta furnizorului listat în Catalogul electronic al produselor în termen de maximum 48 de ore de la data semnării contractului de către ambele părți.
- f) facturarea serviciilor medicale prestate se va face în termen de maxim 30 de zile de la data efectuării lor.
- g) desfășurarea activității de medicina muncii are loc la sediul beneficiarului și în timpul programului de activitate al acestuia (pentru investigațiile medicale ce permit acest lucru) conform programării de comun acord al părților.
- h) materialele igienico-sanitare (seringi, ace, etc.) folosite pentru îndeplinirea scopului contractului să fie de unic folosință, să poată fi identificat proveniența acestora (furnizorul și marca), conform prevederilor legale de specialitate.

VI. Oferta:

Oferta va fi selectată pentru serviciile medicale de medicina muncii din Catalogul electronic al produselor existent în S.E.A.P.

Prețurile vor fi ferme, fixe și nu pot fi modificate pe toată perioada de derulare a contractului.

Neofertarea uneia sau mai multor pozii din cele solicitate conduce la respingerea ofertei.

Nu se admit oferte pariale sau alternative.

VII. Desemnarea ofertei câștigătoare

Desemnarea ofertei câștigătoare se va face în favoarea ofertei care prezintă **prețul cel mai scăzut existent în S.E.A.P. pe total achiziție** (investigatii medicale obligatorii și investigatii medicale de specialitate suplimentare cuprinse în anexa la contract) și cu respectarea condițiilor impuse de prezentul caiet de sarcini. **În cazul în care există oferte sensibil egale ca pret (o diferență de maxim 5% din prețul total al achiziției), desemnarea se va face în favoarea ofertei cu discountul cel mai mare oferit la celelalte servicii medicale ce nu fac obiectul prezentului contract, servicii prestate pentru salariați și membrii familiei lor (soț/soție, copii, părinți).**

VIII. Modalitatea de plată

Plata se va efectua în lei, prin ordin de plată, în baza **facturilor fiscale emise de prestator și a situației lunare de plată, acceptată în prealabil de beneficiar**, în termen de 30 zile de la data înregistrării acestora la sediul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Brașov.

IX. Termen limit de primire a ofertelor 28 aprilie 2017. Se acceptă orice modalitate de trimitere a ofertei participante (e-mail, poștă, prin delegat, fax, etc.)

Pentru relații suplimentare puteți contacta tel. 0268 414460/139 ó Ieneșel Cristina.

Vizat,

șef serviciu Serviciul Logistic

Vasile ó Valentin Alexe

Întocmit,

Ieneșel Cristina